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Εορτή λήξης κατασκηνωτικής περιόδου αγοριών 
Μητροπόλεως Φλωρίνης
/ Νέοι και Εκκλησία

Σε ατμόσφαιρα χαράς και πνευματικής πληρότητας 
πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 27 Ιουλίου 2025 η εορτή λήξης 
της κατασκηνωτικής περιόδου των αγοριών της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας, η οποία 
διεξήχθη από τις 18 έως τις 28 Ιουλίου στις κατασκηνωτικές 
εγκαταστάσεις της τοπικής Εκκλησίας.

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος, ο οποίος απηύθυνε λόγια πατρικά 
και ενθαρρυντικά προς τα παιδιά, τα στελέχη και τους γονείς, τονίζοντας τη 
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σημασία της εν Χριστώ αγωγής και της πνευματικής καλλιέργειας της νεότητος. 
Παρόντες στην εορτή ήταν ο Βουλευτής Π.Ε Φλώρινας κ. Σταύρος Παπασωτηρίου, 
ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φλώρινας κ. Αθανάσιος Τάσκας, ο Δήμαρχος Φλώρινας 
κ. Βασίλειος Γιαννάκης και οι Αντιδήμαρχοι Φλώρινας κα. Σοφία Φουδούλη και κ. 
Νικόλαος Κωνσταντινίδης οι οποίοι με την παρουσία τους εξέφρασαν για μία 
ακόμη φορά τη στήριξή τους στο πολυσχιδές έργο της Μητροπόλεως στον χώρο 
της νεότητας.

Κατά τη διάρκεια της εορτής παρουσιάστηκαν θεατρικά δρώμενα, τραγούδια, 
αθλητικές επιδείξεις και βραβεύσεις, δημιουργώντας ένα κλίμα ενθουσιασμού και 
συγκίνησης. Τα παιδιά έδωσαν τον καλύτερο τους εαυτό, παρουσιάζοντας το 
αποτέλεσμα των ημερών που πέρασαν μέσα σε πνευματική ανανέωση, 
δημιουργικότητα και αδελφική αγάπη.

Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε δημόσια τις θερμές του ευχαριστίες προς τον 
Δήμαρχο Φλώρινας κ. Βασίλειο Γιαννάκη για την αγορά πισίνων που εμπλούτισαν 
και αναβάθμισαν το κατασκηνωτικό πρόγραμμα, καθώς και για τη συνεργασία με 
τις υπηρεσίες καθαριότητας του Δήμου. Επίσης, ευχαρίστησε τον 



Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε Φλώρινας κ.Αθανάσιο Τάσκα για την ανακαίνιση των 
γηπέδων και τη συμβολή του στην απόκτηση των απαραίτητων πιστοποιήσεων 
λειτουργίας των εγκαταστάσεων, σε συνεργασία με τις υπηρεσίες της 
Περιφέρειας και την Ιερά Μητρόπολη.

Εγκάρδιες ευχαριστίες απηύθυνε ακόμη στον Αρχηγό της Κατασκήνωσης και 
στους Ομαδάρχες, στον υπεύθυνο ιερέα αρχιμανδρίτη Ιωαννίκιο Αθανασιάδη στους 
μάγειρες και το προσωπικό της κουζίνας, στους γιατρούς, στους νοσηλευτές, 
στους εθελοντές και σε όλους όσοι εργάστηκαν με αυταπάρνηση, ζήλο και αγάπη 
για την ομαλή και επιτυχημένη διεξαγωγή της κατασκηνωτικής περιόδου.



Με κεντρικό σύνθημα «Χριστός στη ζωή μου», η κατασκήνωση αποτέλεσε φέτος 
μια πραγματική πνευματική κιβωτό για δεκάδες παιδιά, που γεύτηκαν την εμπειρία 
της εκκλησιαστικής ζωής, της κοινότητας και της χαράς που πηγάζει από την 
πίστη. Η εορτή έκλεισε με χαμόγελα, συγκίνηση, τραγούδια και την κοινή 
προσδοκία ότι αυτό το ιερό έργο με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου 
κ. Ειρηναίου θα συνεχιστεί και θα καρποφορήσει ακόμη περισσότερο τα επόμενα 
χρόνια.


















